



马立平四年级
指导老师: 范志华

参加社区文化节

顾家元

今天是九月十六日,我、爸爸和弟弟三人去鸭塘园参加了西温莎社区文化节。

首先,我们去了凯瑟琳和蒂牧的乐高机器人摊位。他们是我的乐高老师。我用乐高搭了一个相框,然后凯瑟琳用拍立得相机给我拍了一张大头照。我把大头照放进这个乐高相框里,看起来还挺好的!



然后,我参加了爬气球比赛。气球像一个棕色的城堡,是充气的,很高。它有两个梯子。一个梯子在前面,另一个梯子在后面。最右边有一个滑滑梯。滑滑梯下面一般会有一个大人接着。我滑的时候我爸爸就在那里站着接我。比赛规则是:两个小朋友要同时起跑,分别跑到一个梯子那儿,然后爬

上去,再滑下来。谁脚先着地谁赢。我得了第一名。

接着,我又去玩了橙色充气蹦蹦床。我跟弟弟跳了一会儿。我跳得最高了。很好玩。



我还玩了很多其他好玩的游戏,像贴标签,扔沙包等等。总之,我今天玩得很开心。明年我还要去那儿玩。

桌面游戏

李柔凝

你玩过桌面游戏吗?世界上有大概10万种不同的桌面游戏。桌面游戏有很多种,有一些桌面游戏是需要合作的,还有一些桌面游戏各玩各的,没有合作。中国也有很多桌面游戏,例如:麻将和三国杀。我很喜欢的桌面游戏有:卡坦岛(Catan)、车票之旅(Ticket to Ride)、拉密数字牌(Rummikub)和宝石商人(Splendor)。你玩过这些游戏吗?

桌面游戏是什么呢?桌面游戏一般是2-8个人在桌面或者一个平台上一起玩。桌面游戏有很多种不同的类型,有棋牌类,战争类,图形类,还有文字类的呢!每种游戏的规则都不同也都有自己的特点,桌面游戏一般30-60分钟。



桌面游戏有好处吗?桌面游戏会让你觉得很轻松,如果你有很多压力,玩桌面游戏有可能减轻压力。玩桌面游戏的时候是一个和你的家人或者朋友很好的进行交流的时间。桌面游戏也可以提高人的思考能力,也可以提高判断能力。

桌面游戏大概怎么玩?以宝石商人(Splendor)做例子,宝石商人是我最喜欢的一个桌面游戏。宝石商人有红、蓝、绿、白、黑和黄色的筹码,还有3类不同颜色的资源牌和很多的人物牌。用筹码可以买来资源牌,每一种牌都有分数,先到15分的人是获胜者。大家按顺序玩,每次轮到你的时候你可以选择拿筹码,买资源



牌, 或者预约一张资源牌。如果你预约了一张牌, 你就可以得到一个黄色的筹码, 黄色的筹码可以代表任何其他的颜色的筹码。当你收集够了人物牌要求的资源牌就可以自动获得人物牌。我最喜欢的部分是得到分数的时刻, 我也喜欢终于买到一个资源牌的时刻。

桌面游戏不止好玩, 还能减轻压力、增进交流、锻炼思维。如果你没有玩过, 可以试一试。



过山车 马蓓佳

今年的冬天很暖和。圣诞节的时候, 妈妈决定带着弟弟和我出去玩。于是, 我

们约上了我的好朋友岚兰, 一起去游乐园玩过山车。

游乐园很大, 有好多好多的过山车。有的是橙色的, 直上直下; 有的是紫色的, 弯弯曲曲; 还有绿色的, 翻来覆去很吓人。

弟弟第一个尝试了绿色的过山车。他下来之后, 手舞足蹈兴高采烈。于是, 他约我和岚兰再坐一次。可是, 当马上排到我们的时候, 他因为后知后觉的害怕, 灰溜溜的逃走了。弟弟逃走的样子, 又可爱又好笑。



我有点伤心, 弟弟不能陪我了。终于, 轮到坐上绿色的过山车了。我很害怕, 很想和弟弟一样逃走。但是我已经坐在过山车上了, 没办法下去了。过山车启动了, 一开始很慢, 可是越来越快。突然, 过山车变慢了起来, 我吸了一口气, 以为终于结束了。可是, 我错了, 刚才那



只是个开头。过山车慢慢的往上开, 一瞬间就掉了下去。一会儿很快, 一

会儿又在天空中转圈儿。

终于结束了, 我既开心又害怕。开心的是, 我的两个小脚丫, 终于能踩在地上了。害怕的是, 妈妈会不会想让我陪她, 再坐一次。这一天, 真好玩儿!

